

周口六一路小学小记者作品选登

姥姥讲故事

小记者:艾新淳 编号:201623 六(3)班

姥姥出生于上世纪五十年代,她常常躺在藤椅上给我讲以前的故事,我就靠在她的腿上静静地听着。

“我小时候家庭条件不好,记得那时我们姐弟几个人一起去人家卖菜的地方捡烂菜叶回家煮着吃,我们还一起去招待所吃别人的剩饭,现在想想当时的日子真是苦啊!”我听完惊讶地说:“哇,当时那么穷啊,吃别人的剩菜?”“是啊,不然就只能饿肚子了。”姥姥继续说:“还有一次我印象特别深刻,我母亲干活挣了点钱,买了一根油条给小妹吃,我们几个大姐大哥只能眼巴巴地看着,都想争着拿油条喂小妹,这样可以舔舔手指头上的油解馋。当时大人一个月的工资才十几块钱,油条6分钱一根……”

我再次惊讶地问:“什么?油条6分钱一根?现在一块钱一根,要在以前一块钱可以买十几根油条呢!”“对呀,现在虽然物价涨了,但是工资也是成倍地涨,生活好了,日子越过越幸福,你们出生在这个年代真好啊!”姥姥感叹道。听了姥姥讲的这些,我百感交集。我们珍惜过这一日三餐吗?珍惜过现在优越的学习条件吗?珍惜过现在宝贵的时间吗?我下定决心,从现在开始,我要努力学习,不辜负姥姥对我的期望,不辜负时间,不辜负自己!

(辅导老师:曾喜荣)

听爷爷讲他小时候的故事

小记者:张媛悦 编号:201298 三(6)班

今天是星期日,我没有事情做,觉得很无聊,这时爷爷对我说:“我给你讲个故事吧!”我高兴地拍手说:“好呀,爷爷你讲什么故事呢?”只见爷爷微微地抬起头,若有所思地对我说:“就给你讲讲我小时候的故事吧!”我立刻来了兴致,便坐在爷爷身边听了起来。

爷爷说,他小时候家里很穷,有时饭都吃不饱,不像现在的人不缺吃不缺穿。那时候上学很苦,学校离家很远,每天天不亮就起床,走路要走好几里才能到学校,中午就吃从家里带来的窝窝头,咽不下了就喝口凉水,继续啃。爷爷嚼了一下嘴,接着说:“那时的书包都是用破布料做的,经常磨出大窟窿,然后补丁摞补丁,非常难看,但是没有人会嫌弃,大家都在刻苦学习。那时候没有手机,发消息很慢,都是寄信,不像现在用手机很方便。那时候社会很落后,没有现在发达,这就是我小时候过的日子。好了,讲完了!”

这时候我心里想,过去的日子太苦了,相比现在的

生活我们真是太幸福了!我一定要珍惜现在的美好生活,好好学习,天天向上,争取考上理想的大学。

(辅导老师:王晓慧)

用纸折成小扇子来降温,你现在的学习条件是不是比我小时候好很多啊!”听完爷爷的话我羞愧地低下了头。

现在我懂了“少壮不努力,老大徒伤悲”的意义,所以同学们,让我们一起珍惜现在优越的学习条件,好好学习,天天向上吧!

(辅导老师:王晓慧)

幸福生活

小记者:杨晨希 编号:201613 五(6)班

今天是九月初九重阳节,我和爸爸妈妈一起去看望爷爷奶奶。吃饭时,爷爷看着满桌的饭菜,感慨着今天的美好生活,说着说着就说到了他小时候的事情……

爷爷说,那是一个能填饱肚子就是好日子的年代。又是一个金黄季节,麦子成熟了。当时学校有一个假期叫麦假,就是让学生放假回家帮忙收麦子。爷爷说,那个年代收麦子全靠人力,一收就是好几天。早上天还没大亮,大家吃了点红薯填填肚子就下地干活了。他们拿着镰刀,弯着腰一镰一镰地割、一袋一袋地装、一趟一趟地运……身上的衣服湿了,脱下来拧拧又穿上了,渴了喝口水,饿了啃一口干粮,没人抱怨,也没人喊累。看着金黄的麦子,每个人脸上都洋溢着幸福的光芒。一天下来,人晒得黑不溜秋,麦子却垛成了小山丘。走在回家的小路上,天上的星星闪烁着,似乎也感受到他们丰收的快乐。

连续几天起早贪黑劳作,终于把田里的麦子收完了,紧接着还要继续回田地里“巡田”,就是巡查有没有漏掉的麦穗、麦粒。一天下来,能捡回不少麦子呢。这是一家人明年的口粮,爷爷说,一粒也舍不得浪费。

听爷爷说的这些,让我想起了《悯农》中“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的诗句。看着眼前这丰盛的菜肴,不知这是农民流了多少汗水才得来的呢,我要做一名“光盘小卫士”,一定不浪费一粒粮食,守护好今天的幸福生活。

(辅导老师:张兰花)

听爷爷讲故事

小记者:齐一戈 编号:201330 三(6)班

“宝贝儿,写完作业再玩!”爷爷又唠叨了,我就把它当作耳旁风,仍然玩我的玩具。爷爷看到我这样,语重心长地对我说:“爷爷小时候呀,一个村还没有一个学校呢!那时候上课,天还没有亮就要从家出发去其他村上学。那时候还没有课桌,写作业的时候就五个人趴在一长椅子上,而且还没有风扇,夏天热了,就

美丽的校园

小记者:巴明铄 编号:201399 三(1)班

我们的学校是周口六一路小学,她既是我们的校园,也是一座大花园。

我们的校园一年四季都很美。春天,花坛里的花都开了,引来很多小蜜蜂,路边的小草也探出了绿油油的小脑袋,小树也钻出了嫩芽。

夏天,树叶长得很茂密,像一把把大伞,同学们在树下做游戏,开心极了。

秋天,校园里法国梧桐树上的叶子被霜打过后慢慢地落下来,地上像铺了一层金色的地毯。

冬天,大雪纷飞,雪花落在操场上,要是在上面走一走的话,就会发出悦耳的声音。

这就是我们的校园,她伴随着我们读书、写字、做游戏,拥抱着我们快乐成长。

我爱我们的校园!

(辅导老师:张琳)

最好听的故事

小记者:马培晗 编号:201611 五(6)班

小时候我听到最多的故事,就是奶奶给我讲的抗日战争的事情。

奶奶说新中国成立前,中国特别落后,我们的生活不但贫穷,而且总是受人欺负。在战争年代,人们一听到敌机来的时候,都往防空洞里跑。小鬼子到处烧杀抢夺,大家出门都小心翼翼的,那日子简直没法过。后来新中国成立了,全国人民笑得比过年还开心。每每说到这里的时候,奶奶那布满皱纹的脸高兴得像一朵绽放的花。

如今的生活一天天好起来,我知道这一切得来的都不容易,是革命先辈们抛头颅洒热血换来的,没有他们就没有我们现在的美好生活,所以我们应该努力学习,将来长大了,更好地报效祖国。

(辅导老师:张兰花)

